



# 受害人认错照片 两村民被错抓

## 一份检察建议书避免一宗错案

本报讯 (记者原子 通讯员董慧艳 吴戈)由于受害人认错照片,警方误将两村民列为“网上通缉犯”。记者昨日从通城检方获悉,由于该院及时发出检察建议书,避免了一起冤假错案的发生。

今年3月11日,通城县检察院驻监检察官接到在押人员葛某(男,37岁,该县麦市镇某村村民)申诉,反映自己无辜被错抓错押。此事引起该检察官的高度重视。经查,3月11日和14日,通城县公安局麦市派出所民警依据上海市公安局某分局发来的协查函,分别将葛某和吴某(男,40岁,该县麦市镇某村村民)羁押于通城县看守所。

上海市公安局某分局的协查函称,葛某和

吴某于2013年12月22日在上海某地铁出口处纠集他人持械行凶,致二人轻伤、一人轻微伤。该局开出网上刑事拘留决定书,分别以涉嫌“寻衅滋事犯罪”对葛某和吴某执行刑事拘留。

今年3月22日,葛某和吴某被上海警方押解至沪关押。

为了避免错案发生,通城县检察院立即联合该县公安局对此事展开调查。通过多方查实,检方有充分证据表明,2013年12月22日,葛某和吴某均在通城县,与两人当天在上海“持械行凶”的事实存在出入。于是,该院迅速向上海市公安局某分局发出检察建议书,建议进一步核实相关证据,慎重采取强制措施,并寄去该院相关调查材料,同时还向上

海市浦东新区检察院致电详述上述情况,寄交相关证据,要求协助监督。

经过重新调查核实,今年4月10日,上海市公安局某分局将葛某和吴某释放。该局致通城县检察院的《复函》称:“(案发后)经被害人对犯罪嫌疑人照片反复辨认,认为居住在辖区内的湖北省通城县的葛某、吴某某有重大嫌疑,故对上述两人刑事拘留并上网追逃。……葛某、吴某某到案后,被害人未能辨认出犯罪嫌疑人,其他相关证据也未能证明上述两人有作案时间及其他违法犯罪行为。”

据悉,目前上海市公安局某分局正在与葛某和吴某协商国家赔偿事宜。

## 私家车停酒店旁起争执

## 酒店保安雇人 扎胎报复

本报讯 (记者方达星 实习生钱芷涵 通讯员阮世伟)找不到停车位,私家车主便把车停在酒店附近,遭到酒店保安拒绝后发生争执,为了报复车主,酒店保安雇人扎胎。

4日晚8时许,曾女士驱车来到温泉路某超市购物,由于超市内车位已满,曾女士一时找不到车位,便将车子停在了一家酒店附近。酒店保安出来制止,随后双方引发争执,不欢而散。等曾女士购物回到家中,才发现车胎被人扎了。

曾女士报案后,温泉公安分局岔路口派出所民警到现场调看了附近监控录像,发现系酒店内部员工所为。经审讯,酒店保安陈某交代,为了报复车主,他雇人扎破了车主的车胎。经民警调解,陈某赔偿了曾女士修理工胎的费用。



今年是新中国成立65周年,第十二届全国美展将在北京举办。我市美术工作者积极创作,共征集到美术作品110件。7月15日,市文新局、市美协、市画院组织专家组,对全市报送的参赛作品进行了评选,共评选出作品22件,送省参赛。

刘会文/摄

## “临时身份证”为学生开绿灯

## 市区多数网吧接纳未成年人

本报讯 (见习记者郑璐)16日,记者对市区多家网吧进行暗访时发现,多数网吧“禁止未成年人入内”成一纸空文,“临时身份证”则成了未成年上网的通行证。

### 网吧随处可见未成年人

温泉第一街附近的某家网吧内,几名学生模样的上网者坐在角落抽着烟、打着游戏,嘴里还时不时冒出脏话。记者以讨论游戏为由与这几个上网者聊起了天,“我今年刚刚初三毕业,几人闲来无聊就出来打打游戏。”其中一个上网者小李说,他们来网吧共有5人,平均年龄为15岁,另外一伙与他们进行游戏对决的同学正在咸安的某家网吧内。

在淦河大道的一家网络会所门口,记者看到了张贴醒目的“禁止未成年人入内”的提示语。但在该网络会所大厅里,两名看似只有十一二岁的少年夹杂在人群中,聚精会神地玩着网络竞技游戏。“我今年就要升六年级了。”其中一个小孩告诉记者,父母工作忙,无暇照顾自己,他就随便编个借口骗过奶奶溜出来玩。

随后,记者又走访了滨河东街和银泉大道上的几家网吧,发现未成年人混入网吧上网的现象普遍存在。

### “临时身份证”成通行证

在咸宁大道的某家网吧内,记者以没有带身份证为由向管理员寻求解决办法,管理员头都不抬就拉开抽屉,从一沓类似身份证的卡片中抽出一张放在身份认证器上进行确认。确认完毕后,他把上机账号和密码一并交给记者。当被问及此卡片和身份证有什么不同时,管理员说:“用这个临时身份证上网是2.5元/小时,用自己的身份证开通会员上网是2元/小时。”

瑞融国际广场附近的一家网吧内,记者同样以没带身份证为由随机向上网者询问解决办法。“只要到收银台说明一下情况就可以了,那里自然会给你解决好。”一名上网者告诉记者,由于很多上网者都是没有身份证件的未成年人,网吧老板便收集大量成年人的身份证件供大家用。

“你可以去随便看看,温泉每一家网吧都

会提供临时身份证的。”一家网吧老板告诉记者,所有的网吧都已实行实名制上网,但为了招揽未成年人,谋取更多的利益,网吧老板会变着法子提供“临时身份证”给未成年人开“绿灯”。

### 文化执法队加大排查力度

针对未成年上网的问题,文化执法队相关负责人表示,《互联网上网服务营业场所管理条例》中明确指出,互联网上网服务营业场所经营单位不得接纳未成年人进入营业场所。根据《互联网上网服务营业场所管理条例》第四章第三十条规定,互联网上网服务营业场所经营单位如果接纳未成年人进入营业场所,由文化行政部门给予警告,可以并处15000元以下的罚款,情节严重的,责令停业整顿,直至吊销《网络文化经营许可证》。

该负责人表示,网吧老板的“游击”战术给执法工作虽然带来了一定的阻碍,但文化执法队会加大力度对城区内的网吧进行排查,对违规操作的网吧一经查实,必将严惩不贷。

嫌早点价格贵起纠纷  
莽汉咬断店主食指

本报讯 (记者原子 通讯员肖华)嫌早餐店早点价格偏贵,在与店主争斗时将店主左手食指咬断一截。记者昨日从咸安检方获悉,咸安一男子因犯故意伤害罪,领刑8个月,缓刑1年。

去年4月20日上午9时许,咸安区贺胜桥镇男子李根(化名)带着朋友到横沟桥镇东升东路吴西(化名)夫妇经营的早点店吃早点。吃完早点准备付账时,李根和朋友质疑早点价格较贵,遂与吴西夫妇发生口角,继而引发争斗。在争斗过程中,李根一口将店主吴西的左手食指咬断一截。吴西随即被送往医院包扎救治。

后经市中心医院·同济咸宁医院法医司法鉴定所鉴定,吴西的主要损伤为左手食指离断伤、手外皮裂伤、多处软组织损伤,其伤情属轻伤。

案发后,李根一次性赔偿吴西医药费、误工费、护理费等各种经济损失25000元,吴西向法院出具了对李根的谅解书。

审理该案的咸安区法院的法官认为,李根因生活琐事与他人发生纠纷,故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪,鉴于案发后李根积极赔偿吴西的经济损失,并取得其谅解,故作出上述判决。



这个李根真够厉害的,相比巴西世界杯赛场上的乌拉圭队队员苏亚雷斯,有过之而无不及,人家“苏牙”咬对方球员时看起来很凶,但咬得并不那么重,李根下口就很重了,直接把店主吴西的左手食指咬断一截。

“苏牙”苏亚雷斯因第三次咬人被禁赛8场,禁止参与与足球有关的活动4个月,而本文中的李根也为自己咬断店主吴西的左手食指付出了惨重代价:赔偿各种经济损失25000元,还因犯故意伤害罪,被法院判处有期徒刑8个月,缓刑1年。

从检方的公诉书上,新哥看到李根的年龄才32岁。年轻人火气旺脾气大能理解,但不至于为这点早点钱而咬人手指吧,传出去多难听呀。但事已至此,李根也只能从这件事中吸取教训了,以后遇事忍着点,鲁莽行动到头来吃亏的还是自己。



7月8日上午,我市对向阳湖镇1户违法建设、横沟桥镇5户违法建设、温泉办事处2户违法建设依法予以强制拆除,拆除面积达1190平方米。

周阳 秦牧阳/摄



咸宁红缨国际幼儿园秋季招生开始啦!

本园秋季招收2.5—6岁小、中、大、学前班  
适龄儿童,凡暑期来园报名学生可获赠书包、床  
单、被套一份。暑期班招生正在火热进行中。

招生电话:0715—8118211 15872779003(黎老师)  
园址:咸宁大道市教育局对面咸宁红缨国际幼儿园内